

Аннотации к дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Интеллект»

Программа кружка «Интеллект» направлена на формирование у детей представлений о количестве, числе, форме, размере, и счете, интереса к учебной деятельности.

При помощи дидактических игр и упражнений дети знакомятся с математическими представлениями.

Используемые методические приёмы, сочетание практической и игровой деятельности, решение проблемно - игровых и поисковых ситуаций способствуют формированию у детей элементарных математических представлений.

Программа включает не только работу по формированию у детей представлений о количестве, числе, форме, размере, пространстве и времени, но и предполагает развитие интересов детей, любознательности и познавательной мотивации, формирование предпосылок к учебной деятельности, что несомненно является приоритетным направлением.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Золотая палитра» (рисование)

Программа кружка «Золотая палитра» предназначена для знакомства с классическим и прикладным искусством: рисунок, живопись, лепка, декоративно-прикладное искусство. Занятия художественным творчеством открывает большие возможности для развития личности ребенка.

Не каждый сможет стать художником, но полученные знания позволят учащимся преодолеть психологическую инертность, развивать творческую активность, способность сравнивать, анализировать, планировать и ставить перед собой цели, стремиться к ним.

Выставки, конкурсы, показ работ, активное участие в массовых мероприятиях различного уровня мобилизуют умственные способности детей, прививают навыки самодисциплины, доставляют радость от совместной деятельности.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Букваренок» (обучение чтению)

Программа кружка «Букваренок» предназначена для формирования у детей навыка чтения и является необходимой базой для всего последующего образования. Занятия по обучению чтению позволяют в занимательной

игровой форме усвоить дошкольниками такие понятия, как звук и буква, понять их различие и особенности.

Играя со сказочными персонажами, дети познакомятся с гласными и согласными звуками, их правильной артикуляцией.

В структуру каждого занятия входят также различные игры, способствующие развитию у детей навыков фонематического анализа и синтеза.

Дети учатся не только - умение читать, но и развивают творческое качества ребенка, его комфортное пребывание в мире, толерантное отношение к окружающим.

**Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа
художественной направленности
«Изюминка» (хореография)**

Программа помогает развитию практических навыков в области хореографии посредством танца и игровой деятельности. Дети танцуют с раннего возраста и делают это с большим удовольствием, поскольку испытывают постоянную потребность в движении.

Танцевальный кружок в детском саду не ставит целью превратить детей в профессиональных танцоров, но дает возможность ребенку эмоционально выразить себя, доставляет ему радость, с ранних лет прививает хороший вкус.

Занятия танцами дисциплинируют ребенка, оказывают благоприятное воздействие на его здоровье. Праздники, конкурсы, участие в массовых мероприятиях мобилизуют творческие способности детей.